EPAUS

TexHUYecKkue AaHHbIe

3 TexHuuecKue AaHHble

Ta6bn. 3-1/ O6wure TexHU4Yeckme gaHHbIe

Mpounssogutens: Hermann Paus Maschinenfabrik GmbH

Siemensstr. 1 -9
D - 48488 Emsbiiren

Mogaens: Morpy3uuk ¢ rugpaBnmMyYeckumMm MosoTomMm,
YCTAHOBIEHHbIM CTaLMOHAPHO

Tun: RL RL 852 TSL 2.4 Scaler

Pabouee HanpsikeHne 24 B

anekTpoobopyaoBaHUS:

46 BA001048_RL_852-TSL_2.4_Scaler_2012_ru



TexHn4yeckue gaHHbIe

yo.np'sa3 | ] 0727 0577 1079-006] €2
e 6, | Sovz [Gla-000L| ¥
, g ubiey|y ybisy

S g O
SN0y LuowEH

SN\fa %]

JrawsaAZYIS RGN 9109 0 NI YP0U Zydssegaun Jya)saq Bunuyez asap

sall]

006l

009, 'xddo siouy Jaao

¥ xddp

Puc. 3-1: BHewHuli eud u pasmepsbi nozpysquka RL 852 TSL 2.4 Scaler

47

BA001048_RL_852-TSL_2.4_Scaler_2012_ru

N3paHne: nons 2012



. The peaple Wl BFF

TexHUYecKkue AaHHbIe

Ta6n. 3-2/ Kpatkoe onucaHue aBTomoomns

Laccu

M ponssoguTesb:

Hermann Paus Maschinenfabrik GmbH

Mopens:

LLlaccu ¢ lWwapHUPHBLIM COYSIEHEHNEM ,
CoBoeHHas Teneckonuyeckasa cTpena Ha Typenu,
CTaumoHapHbIV rmapaBnmMyeckmii Mosor,
CtabunbHas pama,

3agHUIN MOCT C camMoBOKMpyLLMMCA
anddepeHumnanom,

3agHUIN MOCT C Ka4atoLencsa nogBeCcKown, yron
Ka4yaHusa +10°

ABTOMaTn4yeckas GroKMpoBKa KavaroLerocss MocTa
npu paboTte monoTa c yrnom nosopota > 15°

YKécTkme MocCTbl C BHYTPEHHUMW MAacTUHYATLIMU
TopMO3amu, paboTarLIMMK B MAacNsIHON BaHHE,

EJ'IOKVIpOBKa LUAPHUPHOIro CouNneHeHuna

MmopaBnuyeckoe
obopyaoBaHue

MapaBnnYecKknin KOHTYp
Ansi:

[BwxeHns n paboTol,

wapaenuyeckoro obopynoBaHus MonoTa.

Monort

Mopens:

CTaunoHapHO ycTaHOBMEH Ha aBToMobune,
3akasaH knueHTom unm Tun NPK GH-2S

[NMoBopaumBaoLWMIACA B rOPU3OHTANIbHON NAOCKOCTU
Ha +45°

BbigBuraemblin Teneckonuyeckn Ha paboyyto BbICOTY
no 7,0 m.

MynbT ynpaBneHus

M ponssoguTesb:

Hermann Paus Maschinenfabrik GmbH

48

BA001048_RL_852-TSL_2.4_Scaler 2012_ru




TexHn4yeckue gaHHbIe

CunpeHbe BoauTens:

— CunpaeHbe BoauTens € NOSICHBIM PEMHEM,
— PerynupyeTcs B 3aBUCMMOCTU OT BEca BOAUTENS,

— PerynupyeTcs B AnvHy.

TpaHcMmuccus
lMpousBoguTens: DANA SPICER
Mogens: — [ngpoctaTuyecknin npmueBoa X040BOW YacTu,
— AKcuanbHO-NOPLUHEBOW HACOC U aKkCcUarnbHO-
NnopLUHEBOW ABUraTens .
TpaHcMmuceuns: — PaspartoyHas kopobka 3agHero mocTa

Pa6ouuun Topmo3

— [ngpasnuyeckas neganb TOpMO3a,
— [nactMHYyaTtbIn TOPMO3 3agHEr0 MOCTa,

— BknwovaeTca TopmosHOM neganbio.

BcnomoratenbHbIX
TOpMO3

Mopens:

— [napoctaTtuyeckun npusog AencTByeT Kak
HeusHallmBaeMbli BCNOMOraTenbHbl TOPMO3.

CTOAAHOYHbIN TOPMO3

Mopens:

CTOSIHOYHbIi TOPMO3 C NPYXXMHHBIM
SHEpProakkyMynsiTopoM:

— BosgenictByeT Ha (PpUKLMOHHbIE ANCKN paboyvero
TOpPMO33,

- Yn paBnAeTCcAa NNIEKTPUHECKHN,

— MexaHunyeckasa aBapuiiHasa pa3bnokupoBka.

PyneBoe ynpaBneHue

Mopens: — [nppasnuyeckoe ynpasneHue cknagbiBaHMeEM
LIAPHUPHOWN pambl,
— Yron nosopoTa pynesoro koneca +40°
— ABapunHoe ynpasneHue npu 3arnyLeHHOM
BA001048_RL_852-TSL_2.4_Scaler 2012_ru 49

N3paHne: nons 2012




SPAUS
. ._H%?fpe’_ Wit CO

TexHUYecKkue AaHHbIe

An3enbHOM ABUraTterne.

AnekTpoobopynoBaHue

HanpsxxeHue

24 B

EmKocTb akkymynsiTopa

2x12B/72AnM

OcsBelleHue:

Mo Tuny StVzO (npaBuna gonycka TpaHCNOPTHbIX
CPEACTB K ABMXEHNIO),

lMpobneckoBasa namna,
ase LED-dapbl HaBepxy kabuHbl,
ase LED-dapebl c3agm Ha 3aWUMTHOM KO3bIpbKe,

nee LED-tapbl cnepean Ha Teneckonmyeckon
cTpene,

ABe dhapbl crnepean BHU3Y Ha 3aLLMTHOM KO3bIPbKE,
BCe dhbapbl 3aLLMLLEHBI,

amMna ana vYteHud.

Mpouee

aKYCTI/I‘-IeCKW;l CUrHan 3agHero xoaa.

Ta6n. 3-3/ NMpuBogHOW ABUraTenb

Twn pBuratens:

BF4M 2012

YeTbIpéXumnnuHaposbIn, C
pPAOHBIM pacnosioXeHneM

YacTtoTa BpalleHus:

UMNMHAPOB
MpoussoguTens: Deutz
Tonnueo: [nsenbHoe
MowHocTb/ 75 kBT

2.200 muH.™

50

BA001048_RL_852-TSL_2.4_Scaler 2012_ru




ﬁ@pm%gkgi;;éi

TexHn4yeckue gaHHbIe

Ta6n. 3-4/ hunbTp NpuBOAHOrO ABUraTensa*

Twn pBuratens BF4M 2012

dNbTP MOTOPHOrO Macna: 513906

TonnueHLIR PUNBLTP: 555404

BosgyLwHbIn counbTp:

PUnbTPYOLWMIA 3MNEMEHT: 519408

MpenoxpaHnTenbHbIN NATPOH: 525113

Ta6n. 3-5/ lUnHbI

Twvn WwuH: 10.00 R15 / 9.00 - R20
(onuuoHanbHo)

Mo Tuny 3anonHeHus: BcneHéHHble

Ta6n. 3-6/ Bec

Makc. ponyctumasn Harpyska Ha |95.400 kr

nepegHuin MocT:

Makc. ponyctumasa Harpyska Ha |5.400 kr

3aQHUI MOCT:

Honyctumas obiaa macca: 7.000 «kr

Pabounii Bec: 6.840 kr

Ta6n. 3-7/ T'mapaBNM4eckun MmonoTt

Tun:

NPK, Tun GH2

Bec BKn. UHCTPYMEHT:

npum. 260 kr

Uncno ypapos:

560 — 1.200 MuH.”

Ta6n. 3-8/ ®unbTp rMapoobGopynoBaHUA MosnoTa*

PunNbTPYOLNA ANEMEHT canyHa:

533771

O6paTHbI UnbTp:

534309

BA001048_RL_852-TSL_2.4_Scaler_2012_ru

N3paHne: nons 2012

51



EPAUS

TexHUYecKkue AaHHbIe

BcacbiBatowmii punbTp: 534310

MpoxogHon punbTp: 543987

Ta6bn. 3-9/ PunbTp ANA X0A0BOM U paboyen ruapaBuKkm *

OUNBbTPYIOLLNA ANeMeHT canyHa: 533771
O6paTHbIN hUnbTP: 534309
BcacbiBatowmin punbTp: 534310

*pu 3akase ¢huribmposarbHbIX 371eMeHmo8 07151 yCrieWHO20 UCMOMHEeHUs yKa3blgalime HoMepa waccu u dsuzameris.

52 BA001048_RL_852-TSL_2.4_Scaler 2012_ru



4 gﬁﬁﬁ

TexHn4yeckue gaHHbIe

Ta6n. 3-10/ KonnyecTBO 3anOfIHEHUA MacramMm U TEXHUYECKUMMU

XNOKOCTAMM

HaumeHoBaHue | HomeHkn. | O6o3HauYeHue O6BLEM

Ne

M'mppaenuyeckoe ATF npum. 200 n

Macno:

Tonnueo: - - AusenbHoe Tonnueo | npum. 110 n

[MepegHun mocr: PenyktopHoe macrno | npum. 5,0 n
LS-5-90

3agHui mocr: PenyktopHoe macrno | npum. 5,1 n
LS-5-90

TPaHCMUCCUS: PegyktopHoe macno | npum. 1,0 n
LS-5-90

TopmosHas ATF Tun A npum. 0,8 n

XNOKOCTb:

MnactuyHas Cmasku, OMbINIEHHbIE | - -

cmaska: nmTnem

MoTopHoe 552667 ARAL Multi Turboral | npum. 11 n

macno:* SAE 10W-40

* CM. OpuUcUHarbHY UHCMPYKYUIO MO 3KCryamayuu om npoussodumerns dgusamersi

1 Yka3aHue!

TouYHble cneumcbmxau,mm no TEeXHU4YeCKUM KUOKOCTAM, CMaA30YHbIM
MaTtepunanamMm Uu KoOnmyecTtBy 3anoJyiIHEHUA — CM. [AaHHble Nnpoun3BoanTenA
KOMIMOHEHTOB B anIJ'IOH(eHI/II/I!

Onpepensiowlee  3HadyeHWe  Bcerga  MMeeT  JOKYMeHTauus  oT
npoussoautens. KonumuecTBo 3anofHeHUs yKkasbiBaeTcs NpUGNU3NTENBLHO.
Bcerga Heo6xoanMMo NpoBOAUTL NPOBEPKY YPOBHS!

He ponyckaTb Bbixoga 3a npegersbl 4onycTMMON TeMnepaTypbi!

3anpeu4aeTcs| cMelnBaTb pasfinyHbie COpTa Macha

BA001048_RL_852-TSL_2.4_Scaler_2012_ru 53
N3paHne: nons 2012



SPAUS
. ._H%?fpe’_ Wit CO

TexHUYecKkue AaHHbIe

Ta6bn. 3-11/ CnuuutenbHass BeAOMOCTb CMa3OK ANSA MOCTOB
(dparmeHrT)

NMpoussoautenn HanmeHoBaHue

Aral P3216 Hypoid-Getriebedl

BP Energear LS90

Esso PenyktopHoe macno LSA90
Shell PenyktopHoe macrno 90 LS
Texaco Geartex LS, 85W-90
Wintershall Wiolin RSH 85W-90

Ta6n. 3-12/ CnuumtenbHas BeAOMOCTb rMApaBlIM4eCKMX Macer

(dbparmeHT)

MpousBoguTtenn HaunmeHoBaHue

Aral PenyktopHoe macno SGF 84
BP Autan ATF

Esso Transmission Fluid Suffix A
Shell Donaax TM

Wintershall ATF 2543 A

54

BA001048_RL_852-TSL_2.4_Scaler 2012_ru




4 gﬁﬁﬁ

TexHn4yeckue gaHHbIe

Ta6n. 3-13/ MomeHTbI 3aTskKkn M, raek KpenneHusi kosneca

["ankun kpenneHusa koneca ¢ NPY>XMHHbIM KOMNbLOM

Paamep Pasmep Paswvep
M18 x1,5 270 Hm 250 Hm
M22x1,5 450 Hwm 350 Hm

["ankn KpenneHnsa koneca ¢ 3aXXMMHbIMU anckamm (0604bs C LeHTpUpOBaHMEM NO
cepeguHe)

Paamep dochopHble YEPHEHHbIE
M22x1,5 650 Hm - - |

aiiku KpenneHus Koneca ¢ 3aXMMoM (ANs KpENNEHNS 3aXKMMHbIX 0604bEB)

Paswvep Pasmep Pasmep
M18x 2 350 Hwm --

"anka co chepudeckum nosickom (gns moctos D 45)

Paamep Paswvep Paswvep
Y%’—16UNF 390 Hm --

Tabn. 3-14/ MoMeHTbI 3aTAXKWA rMapaBluyYeCKuX LWIaHros

AvameTp wnaHra [MpucoeamnHeHve MomeHT 3aTskkn M, (Hm)

(arorimbl) Lnadra
3/16 7/16-20 UN 20 Hwm
1/4 PF Va 25 Hwm
3/8 PF 3/8 50 Hm
1/2 3/4-16UN 80 Hm
3/4 1-1/16-12UN 180 Hm
1 1-5/16-12UN 200 Hm
1-1/4 1-5/8-12UN 250 Hm

BA001048_RL_852-TSL_2.4_Scaler 2012_ru 55

N3paHne: nons 2012



L The people W T

TexHUYecKkue AaHHbIe

Tabn. 3-15/ MoMeHTbI 3aTAXKKU ruapaBnuyeckoro monorta GH-2

MNo3unuus ["anka MowmeHT 3aTskkn M, (Hm)
KpecTtoBuHa M20 550 Hm
Mnuta M12 130 Hwm
Hanpasnstowas M16 300 Hm

nnuta
KnanaHHas kopobka | M12 130 Hwm
Konnavok M12 130 Hwm

1 Yka3saHue!

Cneayrowme Tabnuupl

AarT npeacrtasneHne 0 MOMEHTaX 3aTAXKA

YCTaHOBOYHbIX BWHTOB C KO3(DMULMEHTOM TpeHua Uges = 0,14 ans
HeCMa3aHHbIX UK crnerka cMasaHHbIX noBepxHocTen 6e3 0bpaboTku:

Ta6n. 3-16/ MoMeHTbI 3aTAXXKU METPUYECKON OCHOBHOM pe3b0bl

Paswmep / MomeHT 3aTsxku M, (Hwm)

HavmeHoBaHue 8.8 10.9 12.9
M 6 10 15 18
M8 25 36 43
M 10 49 72 84
M 12 85 125 145
M 14 135 200 235
M 16 210 310 365
M 18 300 430 500
M 20 425 610 710
M 22 580 820 960
M 24 730 1050 1220
M 27 1100 1550 1800
M 30 1450 2100 2450

56

BA001048_RL_852-TSL_2.4_Scaler 2012_ru




TexHUuuyeckue

OaHHble

Ta6n. 3-17/ MoMeHTbI 3aTSXXKU METPUYECKON MESTKOW pe3bObl

Paswvep / MowmeHT 3aTsxku M, (Hw)
HaumeHoBaHue 8.8 HaumeHoBaHne 8.8
M8 x1 27 39 46
M 10 x 1,25 52 76 90
M12 x 1,25 93 135 160
M12x1,5 89 130 155
M14x1,5 145 215 255
M16x 1,5 225 330 390
M18x1,5 340 485 570
M20x1,5 475 680 790
M22x1,5 630 900 1050
M 24 x 2 800 1150 1350
M 27 x 2 1150 1650 1950
M 30 x 2 1650 2350 2750

Tabn. 3-18/ MoMeHTbI 3aTAXKWA rMapaBluYeCKUX LWIAHIoB

HOuameTp wnaHra [MpucoeguHeHue MomeHT 3aTsxku M, (Hwm)
(arorimbl) Lnadra

3/16 7/16-20 UN 20 Hwm

1/4 PF Va 25 Hwm

3/8 PF 3/8 50 Hm

1/2 3/4-16UN 80 Hm

3/4 1-1/16-12UN 180 Hwm

1 1-5/16-12UN 200 Hwm

1-1/4 1-5/8-12UN 250 Hwm

BA001048_RL_852-TSL_2.4_Scaler_2012_ru

N3paHne: nons 2012

o7



